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یه دانشجویان دانشگاه آزاد در سال‌های  تعیین شهر

اخیر بر محور عدالت شکل متفاوتی نسبت به گذشته 

یابی و دسته‌بندی واحد‌های دانشگاهی  دارد. ارز

یک‌طرف و از طرف  یرساخت‌ها و امکانات آموزشی از براساس ز

دیگری بررسی تقاضا و استقبال دانشجویان از رشته، دو مؤلفه اساسی 

یه به‌حساب می‌آید تا هم عدالت آموزشی محقق و  در تعیین میزان شهر

یه  هم افزایش کیفیت خدمات آموزشی منجر شود. اگرچه افزایش شهر

اتفاق خوشایندی- نه برای دانشجویان و نه برای دانشگاه- محسوب 

نمی‌شود اما افزایش هزینه‌ها و تورم اقتصادی موضوعی نیست که 

یه امری  به‌سادگی بتوان آن را پوشش داد؛ از همین رو افزایش شهر

ناگزیری است که البته در طول سال‌های اخیر تلاش شده تا همیشه 

با شیبی کمتر از تورم صورت پذیرد. موضوعی که سخنگوی دانشگاه 

آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان« ابعاد مختلفی از آن را بررسی و 

یح کرده است.  تشر

محمد قربانی‌گلشن‌آبادی، سخنگوی دانشگاه آزاد با گرامیداشت 

۱۱۵ شهید خانواده بزرگ و فاخر دانشگاه آزاد، به‌ویژه دانشمند فاضل 

و مجاهد شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی گفت: »دانشگاه آزاد 

یالی از  اسلامی برآمده از متن مردم و یک دانشگاه اجتماعی است و ر

 متکی به درآمد‌های 
ً
بودجه عمومی و دولتی استفاده نمی‌کند و کاملا

یه‌ای ناشی از فعالیت‌های  یه دانشجویی و درآمد‌های غیرشهر شهر

علمی و فناورانه و استفاده بهینه از منابع موجود است.« او در ادامه 

یح کرد: »دانشگاه آزاد باتکیه‌بر بعد مردمی و با بهره‌وری حداکثری  تصر

ین  از منابع انسانی و سایر دارایی‌ها تلاش دارد تاحدامکان با کمتر

فشار اقتصادی به خانواده‌های محترم نسبت به مباحث مرتبط با تعیین 

یه اقدام کند. اگر مقایسه مختصری و با یک جست‌وجوی  میزان شهر

ساده در جداول بودجه سالانه کشور صورت گیرد، مشاهده خواهد 

یه دانشگاه آزاد نه‌تنها یک‌پنجم تا یک‌ششم، چندین  شد که شهر

برابر کمتر از سرانه دانشجویی سایر دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش 

یه بسیاری از مجموعه‌های آموزشی  عالی کشور است حتی از شهر

در مراحل قبل از دانشگاه از جمله آموزش عمومی قبل از دیپلم هم 

به‌مراتب پایین‌تر است.«

   طراحی شهریه براساس میزان تقاضا 

و شرایط واحد‌ها
قربانی با بیان اینکه میزان شهریه در دانشگاه آزاد، متناسب با میزان تقاضای 

آموزش عالی در رشته‌ها و محل‌ها ازیک‌طرف و شرایط واحد‌های دانشگاهی 

در نقاط مختلف کشور از طرف دیگر طراحی شده است، ادامه داد: 

»به‌عنوان‌مثال میزان شهریه در مقطع کارشناسی رشته حقوق واحد‌های 

پیشرو در تهران و مراکز استان‌ها با میزان شهریه همان رشته در یک واحد 

دانشگاهی که در یک شهر دوردست با امکانات کمتر قرار گرفته، با رویکرد 

عدالت‌محور متفاوت و تا 50 ‌درصد کمتر است.« او در مثال دیگری تصریح 

کرد: »به‌عنوان‌مثال شهریه رشته کارشناسی حقوق در واحد‌های پیشرو 

دانشگاه از جمله واحد علوم تحقیقات برای دانشجوی جدیدالورود نیمسال 

تحصیلی مهر ۱۴۰۴ حدود ١٣ الی ١۴ میلیون تومان و برای واحد‌های دور 

دست با امکانات کمتر بین ۶ تا ٧ میلیون تومان در نظر گرفته شده است.«

   به توسعه و توزیع عدالت آموزشی مکلفیم

معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی دانشگاه آزاد در ادامه اظهار کرد: 

»شهریه رشته محل‌های واحد‌های دانشگاهی مناطق دوردست، به‌مراتب 

کمتر و حتی ضریب افزایش سالیانه آن رشته محل‌ها نیز، به‌مراتب کمتر 

است؛ چراکه دانشگاه آزاد، خود را موظف و مکلف به توسعه و توزیع عدالت 

آموزشی می‌داند.« او در ادامه در تبیین شرایط دانشگاه توضیح داد: »دانشگاه 

آزاد اسلامی، بدون اینکه بودجه‌ای از دولت دریافت کند باید بخش عمده‌ای 

از منابع شهریه را برای تأمین حقوق و دستمزد مجموعه عظیم اعضای 

هیئت‌علمی و کارکنان در یک جمع نزدیک ۵٠ هزارنفری تأمین اعتبار کند. 

با توجه به اینکه دانشگاه خود را مکلف و موظف می‌داند هم‌راستا با میزان 

افزایش حقوق کارکنان در سطح کشور، حقوق و مزایای اعضای هیئت‌علمی و 

کارمندان را افزایش دهد که این میزان برای امسال در بازه سی و چند درصدی 

بوده است.« سخنگوی دانشگاه آزاد از طرفی علی‌رغم افزایش هزینه‌های 

تجهیز، تعمیر، نگهداری و باز مهندسی مکان‌های آموزشی، کارگاه‌ها و 

آزمایشگاه‌ها، این میزان شهریه به‌سختی کفاف بخشی از هزینه‌های مربوطه 

در این حوزه را می‌دهد و بخش قابل‌توجهی از هزینه‌های مرتبط از محل 

درآمد‌های غیرشهریه‌ای و فعالیت علمی و فناورانه دانشگاه، تأمین می‌شود. 

   شهریه پایه در بازه سنوات مالی مجاز 

تغییر نخواهد داشت
 قربانی با بیان اینکه به‌صورت کلی نرخ مؤثر افزایش میزان شهریه، طیفی از 

24 تا سی و چند درصد با توجه به شرایط پذیرش دانشجویان مختلف بوده 

است، ادامه داد: »این افزایش برای دانشجویان ورودی‌های قبل با توجه به 

عدم تغییر شهریه پایه در بازه سنوات مالی مجاز، کمتر و برای دانشجویان 

جدید کمی بیشتر خواهد بود. البته این میزان افزایش کمتر از افزایش تورمی 

هزینه‌های جاری، عملیاتی و پشتیبانی بوده و نیز در مقایسه با هزینه سرانه 

دانشجویی سایر مؤسسات آموزش عالی به‌مراتب چندین برابر کمتر است.«

   شهریه دانشجویان پزشکی 

21 درصد افزایش یافت
سخنگوی دانشگاه آزاد با اشاره به میزان افزایش شهریه دانشجویان علوم 

پزشکی گفت: »در مقطع دکتری عمومی )پزشکی، دندان و دارو( و 

پیراپزشکی هزینه‌های مترتب بسیار بالا و حتی در بخش هزینه‌های عرصه 

)بیمارستان‌های دانشگاه( هر سال با کسری چند صدمیلیاردی مواجهیم که 

شهریه مصوب سال گذشته )کمیسیون مربوطه در شورای انقلاب‌فرهنگی 

و هیئت‌امنای دانشگاه( هم کمتر از دوسوم بهای تمام‌شده فعلی 

است. در سال جدید تحصیلی نیز شهریه دانشجویان رشته‌های علوم 

پزشکی، برای ورودی جدید حدود 24 درصد و برای دانشجویان 

ورودی سنوات قبل حدود 15 درصد افزایش داشته که باز هم این 

افزایش با توجه به تورم و افزایش هزینه‌های مرتبط، به‌مراتب کمتر 

است. ضمن اینکه شهریه ثابت این دسته از دانشجویان هم مشابه همه 

دانشجویان سنوات قبلی، افزایش نداشته است. این مقام مسئول 

از انتشار جدول شهریه در وب‌سایت دانشگاه 

خبر داد و افزود: »جداول شهریه سال جدید 

همه مقاطع تحصیلی در دانشگاه از طریق 

پرتال دانشگاه در موعد مقرر به اطلاع همه 

دانشجویان قبل از انتخاب رشته رسیده 

است که با آرامش تمام نسبت به انتخاب 

رشته محل‌ها، اقدام کنند.« 

   امکان استفاده از تسهیلات 
و تقسیط شهریه برای دانشجویان

قربانی با بیان اینکه امکان استفاده از تسهیلات شهریه برای دانشجویان فراهم 

شده است، ادامه داد: »دانشگاه با درنظرداشتن شرایط اقتصادی بخش عمده‌ای 

از خانواده‌های محترم برای رعایت حال همه دانشجویان عزیز و گرامی، 

امکان اخذ وام دانشجویی از نظام بانکی کشور و نیز تقسیط از منابع صندوق 

رفاه دانشجویی دانشگاه آزاد را نیز فراهم نموده که عملکرد این بخش در یکی 

دو سال گذشته بیش از چند همت که تلاش کرده در خدمت دانشجویان 

عزیز باشد.« او در پایان خاطرنشان کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی، دانشگاهی 

برآمده از اراده ملت و در خدمت ملت بزرگ ایران اسلامی و به عبارتی بهتر 

دانشگاهی اجتماعی است، بنابراین خود را مکلف و موظف به ارتقای کمی و 

کیفی خدمات علمی، آموزشی، پژوهشی و فناوری خود می‌داند و الحمدلله 

درحال‌رشد و توسعه روزافزون و اعتلاست که یکی از این شاخص‌ها، کسب 

رتبه‌های بالا در سامانه‌های نمایه سنجی ملی و بین‌المللی است. در پایان از 

زحمات و مساعی مجاهدانه یکایک اساتید معظم، کارمندان معزز و مدیران 

پرتلاش دانشگاه آزاد اسلامی در سرتاسر ایران اسلامی، 

تقدیر و تشکر می‌کنیم.« 

سخنگوی دانشگاه آزاد در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان«  از واقعیت‌های ماجرای هزینهٔ تحصیل خبر  داد

غ بزرگ افزایش نامتعارف شهریه درو

بررسی مدل نسل پنجم دانشگاه آزاد اسلامی در پرتو گزارش استنفورد 2025؛

هوش مصنوعی و تحول در آموزش، اشتغال و کارآفرینی

گزارش جامع سال 2025 دانشگاه استنفورد، که توسط مؤسسه هوش 

مصنوعی انسانی‌محور منتشر شده، یکی از معتبرترین منابع داده‌محور در 

زمینه هوش مصنوعی به شمار می‌رود. این گزارش، که هشتمین نسخه آن 

است، نشان‌دهنده شتاب فزاینده هوش مصنوعی در حوزه‌های مختلف 

از جمله اقتصاد و سیاست‌گذاری است. بر اساس یافته‌های گزارش 

مذکور، سرمایه‌گذاری جهانی در هوش مصنوعی در سال 2024 به 

بیش از 200 میلیارد دلار رسیده که بخش عمده آن به توسعه مدل‌های 

پیشرفته مانند مدل‌های زبانی بزرگ اختصاص یافته است. علاوه بر 

این، هوش مصنوعی نقش برجسته‌ای در پیشرفت‌های علمی ایفا کرده 

و حتی به کسب دو جایزه نوبل در حوزه‌های شیمی و فیزیک کمک 

کرده است ، جایی که ابزار‌های هوش مصنوعی در کشف مواد جدید 

و نظارت بر آتش‌سوزی‌های ماهواره‌ای کاربرد داشته‌اند. این تحولات 

نه تنها ساختار بازار کار را دگرگون کرده، بلکه تقاضا برای مهارت‌های 

مرتبط با هوش مصنوعی را به طور چشمگیری افزایش داده‌اند. 

دانشگاه آزاد اسلامی، به عنوان بزرگ‌ترین نهاد آموزش عالی غیردولتی 

ایران، با الهام از این روند‌های جهانی، مدل نسل پنجم خود را بر پایه 

هوش مصنوعی بنا نهاده است. این مدل، که می‌تواند فراتر از نسل‌های 

قبلی )آموزش‌محور، پژوهش‌محور، کارآفرینانه و حل مسئله( عمل 

کند، بر اثرگذاری اجتماعی عمیق، نوآوری خلاقانه و توسعه ارزش‌های 

انسانی تمرکز دارد. در این رویکرد، دانشگاه نه تنها به تولید دانش 

می‌پردازد، بلکه با ادغام فناوری‌های دیجیتال مانند هوش مصنوعی و 

اینترنت اشیاء، به سمت دانشگاه‌های هوشمند حرکت می‌کند. برای 

نمونه، دانشگاه آزاد اسلامی واحد پردیس، بستر‌های کاربردی هوش 

مصنوعی را اجرایی کرده و حتی میزبان همایش‌های تخصصی مانند 

دومین همایش هوش مصنوعی و اینترنت اشیاء شده است. این مدل 

کید بر کارآفرینی پایدار، بستر‌های ساختاری، فرهنگی و اجرایی  با تأ

را برای خلق ایده‌های نو فراهم می‌آورد و دانشجویان را به عنوان رهبران 

آینده جامعه تربیت می‌کند. 

در حوزه آموزش، دانشگاه آزاد اسلامی می‌تواند از هوش مصنوعی برای 

شخصی‌سازی مسیر یادگیری بهره ببرد. سیستم‌های هوش مصنوعی با 

تحلیل داده‌های عملکرد دانشجویان، برنامه‌های درسی را به صورت 

پویا تنظیم و مشکلات آموزشی را پیش‌بینی و حل می‌کنند. این 

دانشگاه دوره‌های پیشرفته‌ای در زمینه‌های یادگیری ماشینی، پردازش 

داده‌های بزرگ و روباتیک راه‌اندازی کرده که دانشجویان را برای مشاغل 

آینده‌محور آماده می‌سازد. بر اساس تحقیقات داخلی مانند مطالعه‌ای که 

در دانشگاه فرهنگیان صورت گرفته، کاربرد هوش مصنوعی در آموزش 

می‌تواند بهره‌وری را تا 40 درصد افزایش دهد، اما چالش‌هایی مانند نیاز 

به زیرساخت‌های دیجیتال و آموزش استادان نیز وجود دارد. مدل نسل 

پنجم دانشگاه با ادغام مهارت‌های نرم مانند خلاقیت و اخلاق حرفه‌ای 

در کنار دانش فنی، نسل جدیدی از متخصصان را پرورش می‌دهد که 

قادر به مقابله با پیچیدگی‌های عصر دیجیتال هستند. 

هوش مصنوعی در تسهیل اشتغال‌زایی و کارآفرینی نیز نقشی محوری 

کید می‌کند که هوش مصنوعی  دارد. گزارش استنفورد )2025( تأ

بهره‌وری کسب‌وکار‌ها را از طریق خودکارسازی فرایند‌ها افزایش 

می‌دهد، اما همزمان خطر جابه‌جایی شغلی را نیز به همراه دارد، با این 

حال، فرصت‌های جدیدی در صنایع نوظهور ایجاد می‌کند. دانشگاه 

آزاد اسامی با ایجاد اکوسیستم‌های نوآوری، مانند مراکز رشد و 

شتاب‌دهنده‌ها، از استارتاپ‌های دانش‌بنیان حمایت می‌کند و زمینه‌ساز 

مشاغل فناورانه می‌شود. برای مثال، در واحد‌های استانی مانند سیستان 

و بلوچستان، برنامه‌ریزی برای تحول اداری با هوش مصنوعی، بستر‌های 

خلق ایده را فراهم کرده و به توسعه اقتصاد دانش‌بنیان کمک می‌کند. 

این رویکرد نه تنها نرخ اشتغال فارغ‌التحصیلان را افزایش می‌دهد، 

بلکه با تمرکز بر صنایع محلی مانند کشاورزی هوشمند و بهداشت 

دیجیتال، به کاهش بیکاری در مناطق کمتر توسعه‌یافته یاری می‌رساند. 

با توجه به یافته‌های گزارش استنفورد، که افزایش 56 درصدی حوادث 

مرتبط با هوش مصنوعی در سال 2024 را اعلام نموده است، نظام 

آموزشی و اشتغال، نیازمند حکمرانی هوشمند و چهارچوب‌های 

اخلاقی است. دانشگاه آزاد اسامی در این زمینه پیشگام بوده و 

سیاست‌هایی برای مسئولیت‌پذیری فناوری تدوین کرده، از جمله 

کید بر حفظ حریم خصوصی داده‌ها. مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی  تأ

در گفت‌وگو‌های اخیر، بر لزوم استفاده اخلاقی از هوش مصنوعی در 

کید کرده و ابزار‌های هوش مصنوعی را به عنوان مکمل، نه  پژوهش تأ

جایگزینِ هوش انسانی معرفی کرده‌اند. این رویکرد تضمین می‌کند 

که فناوری در خدمت توسعه پایدار قرار گیرد و تهدید‌هایی مانند نقض 

داده‌ها را به حداقل برساند. 

از منظر جهانی، گسترش کاربرد‌های هوش مصنوعی در صنایع 

متنوع – از زیست‌شناسی تا مواد پیشرفته – اهمیت تربیت نیروی 

انسانی ماهر را دوچندان کرده است. گزارش استنفورد نشان می‌دهد 

که هزینه‌های آموزش مدل‌های هوش مصنوعی کاهش یافته، اما 

هزینه‌های استنتاج همچنان چالش‌برانگیز است، که این امر بر نیاز 

کید دارد. دانشگاه آزاد اسلامی با  به سرمایه‌گذاری‌های محلی تأ

راهبرد‌های پژوهشی منسجم، مانند همکاری با صنعت و برگزاری 

کنفرانس‌های بین‌المللی، خود را با جریان جهانی همگام کرده و 

به سمت دانشگاه‌های نسل نوین حرکت می‌کند که ایده‌های نو را 

به کسب‌وکار‌های موفق تبدیل نمایند. در نهایت، مدل نسل پنجم 

دانشگاه آزاد اسامی، با بهره‌گیری از فرصت‌های هوش مصنوعی، 

نه تنها می‌تواند آموزش عالی را دگرگون سازد، بلکه قادر است به 

یا، نوآور و اخلاق‌محور کمک کند. این رویکرد  ایجاد جامعه‌ای پو

جامع، با تمرکز بر توسعه همه‌جانبه، چشم‌اندازی روشن برای اقتصاد 

دانش‌بنیان ایران ترسیم می‌نماید و می‌تواند دانش آموختگانی توانمند 

را برای رهبری در عصر هوش مصنوعی آماده سازد. 

محمدمهدی شریعت‌باقری؛ 
مدیرکل نظارت برآموزش، اشتغال و کارآفرینی دبیرخانه هیئت مؤسس دانشگاه 

سمانه مهدیزاده فرسنگی؛ 
عضو هیئت علمی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی 

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
FA R H I K H T E G A N

WWW.FDN.IR

f a r h i k h t e g a n o n l i n e

آگهی مزایده عمومی؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟
دانشگاه آزاد اسلامی واحد سراوان در نظر دارد اماکن تجاری و رفاهی 

و دو دستگاه موتورسیکلت خود طبق جدول ذیل را از طریق مزایده عمومی 

به پیمانکار ذی‌صلاح، واجد شرایط و دارای سابقه کاری واگذار نماید. 

از متقاضیان دعوت می‌شود ضمن بازدید از محل، جهت دریافت اسناد 

گهی با در دست داشتن اصل  مزایده حداکثر ده روز کاری از تاریخ انتشار آ

فیش واریزی به مبلغ دو میلیون ریال به شماره‌حساب0177016090347 

نزد بانک تجارت به نام دانشگاه آزاد اسامی واحد سراوان به واحد 

تدارکات مراجعه و پس از تکمیل اسناد، پاکات را به‌صورت پلمب تا 

تاریخ 1404/06/23 به تدارکات واحد سراوان اتاق 408 تحویل نمایند.

کاربریعنوانردیف

1
دو دستگاه 

موتورسیکلت
شخصی

فروش مواد غذایی، بهداشتی، میوه و فست‌فودبوفه دانشجویی2

3
مجتمع رفاهی-

تفریحی
رستوران، کافی‌شاپ و فروشگاه

فروش مواد غذایی، بهداشتی، میوه و فست‌فودبوفه دانش‌آموزی 41

فروش مواد غذایی، بهداشتی، میوه و فست‌فودبوفه دانش‌آموزی52

گهی به عهده برنده مزایده است. دانشگاه در رد  شرایط مزایده: هزینه چاپ آ

یا قبول هر کدام از پیشنهادات مجاز است. مبلغ واریزی بابت خرید اسناد 

مزایده غیرقابل‌استرداد می‌باشد. مبلغ ضمانت شرکت در مزایده در اسناد 

مزایده مشخص شده است. مدت واگذاری یک‌ساله می‌باشد و تمدید آن 

منوط به تأیید کمیسیون معاملات خواهد بود.

آدرس: سراوان- بلوار معلم- دانشکده علوم‌انسانی طبقه سوم اتاق408 

شماره‌تلفن: 05437630805-09151990957

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سراوان 

فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای با ارزیابی کیفیمرحله دوم 
)به روش یکپارچه( شماره ستاد )2004001132000025( )23 /4041(

 شرکت سهامی برق منطقه‌ای غرب در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای به 
شماره ستاد 2004001132000025 را با موضوع خرید تجهیزات و اجرای عملیات سیم‌کشی فیبرنوری 
)OPGW( حدفاصل پست های آژوان - پارک صنعتی به طول تقریبی 55 کیلومتر ، مطابق با شرایط مندرج 
در اسناد مناقصه و با رعایت استانداردهای ملی- بین المللی و وزارت نیرو را از طریق درگاه )ستاد( برگزار نماید، 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناداستعلام کیفی و مناقصه و سایر مراحل مناقصه تا ابلاغ 

برنده و انعقاد قرارداد طریق درگاه )ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir  انجام خواهد شد.
 لازم است مناقصه‌گران شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در ستاد، نسبت به ثبت‌نام، دریافت گواهی 
امضای الکترونیکی)به‌صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهرسازمانی اقدام لازم به عمل‌آورند.

الزامات:
گواهی‌نامه صلاحیت معتبر پیمانکاری رشته نیرو با حداقل رتبه 5  از سازمان برنامه و بودجه کشور و داشتن 

ظرفیت خالی آماده به کار از سامانه ساجار
 پیمانکاران اجرایی می‌بایست نامه همکاری از یکی از تولیدکنندگان فیبر نوری موردتأیید شرکت توانیر را اخذ 

و در ستاد بارگذاری نمایند.
1- مبلغ برآورد مناقصه:  195.203.962.546 ریال )یکصد و نود و پنج میلیارد و دویست و سه میلیون 

و نهصد و شصت و دو هزار و پانصد و چهل و شش( ریال 
 2- مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار:  9.760.198.127 ریال )نه میلیارد و هفتصد و شصت 
میلیون و یکصد و نود و هشت هزار و یکصد و بیست و هفت( ریال مطابق با انواع تضمین‌های قابل‌قبول 

مندرج در آیین‌نامه معاملات دولتی، شماره 123402/ت 50659ه مورخ 94/9/22 هیئت محترم وزیران
3- تاریخ انتشارآگهی مناقصه از طریق درگاه ستاد: روز یکشنبه تاریخ  1404/06/09

4- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه و اسناد ارزیابی کیفی به‌صورت همزمان ازطریق درگاه ستاد: از ساعت 
8  روز یکشنبه تاریخ  06/09/ 1404 تا ساعت 19 روز چهارشنبه تاریخ  12 /1404/06

5-آخرین مهلت زمانی بارگذاری پیشنهاد های مناقصه‌گران از طریق درگاه )ستاد(: تا ساعت 19 روز شنبه 
تاریخ  1404/06/29

6- آخرین مهلت تحویل ضمانت نامه شرکت در فرآیند ارجاع کار به‌صورت فیزیکی: تا ساعت  7:30 روز 
یکشنبه تاریخ 1404/06/30

7- زمان گشایش پاکت‌های ارزیابی کیفی مناقصه‌گران از طریق درگاه ستاد توسط مناقصه‌گذار: ساعت 9 
روز یکشنبه تاریخ 30/ 1404/06

 از طریق 
ً
8- زمان گشایش پاکت‌های پیشنهادی مناقصه: پس از تعیین پذیرفته‌شدگان ارزیابی کیفی متعاقبا

درگاه ستاد اعلام خواهد شد.
9- اعتبار پیشنهادها: پیشنهادها باید از هر حیث برای مدت 180 روز از تاریخ آخرین مهلت بارگذاری 

پیشنهاد مناقصه‌گران معتبر باشد.
10- سایراطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد استعلام ارزیابی کیفی و مناقصه مندرج است.

تذکر مهم: به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده‌های مخدوش، سپرده‌های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و 
نظایر آن و پیشنهادهای مالی فاقد امضا، مشروط و مخدوش ترتیب اثر داده نخواهد شد.

اطلاعات تماس مناقصه‌گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر مناقصه‌گران می‌توانند جهت دریافت اطلاعات 
بیشتر با مناقصه‌گذار به نشانی: کرمانشاه - 22 بهمن - میدان گلایول - شرکت برق منطقه‌ای غرب - طبقه 
دوم- اداره قراردادها - شماره تلفن 38208130 -083 ، داخلی کارشناس مناقصه: 3223 -داخلی رئیس اداره 
قراردادها: 3220 و داخلی مجر ی طرح‌های اصلاح و بهینه‌سازی: 5500  و مشاور پروژه: شرکت مهندسین 
مشاور موننکو ایران به آدرس: تهران – خیابان ولیعصر – بالاتر از میدان ونک – خیابان عطار – پلاک 12- طبقه 
7ام – گروه خطوط انتقال – تلفن 81967029-021 و فاکس: )88771206-021( تماس حاصل نمایند.
اطلاعات تماس جهت انجام مراحل عضویت در ستاد و پاسخگویی به سوالات سامانه‌ای: 1456 )بدون 

پیش‌شماره(  
اطلاعات تماس ستاد دفاتر ثبت‌نام استان‌ها، )WWW.setadiran.ir ( بخش »ثبت‌نام/ پروفایل تأمین‌کننده/ 

مناقصه‌گر«
 روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای غرب
شماره شناسه 1992082 - شماره شناسه 3165

نوبت اول 


